

## Τραγωδία στην Καβάλα: Νεκρός ηλικιωμένος από φωτιά σε μονοκατοικία

Τραγωδία στο Χρυσοχώρι του Νέστου Καβάλας το μεσημέρι της Τρίτης, καθώς οι άντρες της Πυροσβεστικής που κλήθηκαν να αντιμετωπίσουν φωτιά που ξέσπασε σε μονοκατοικία, εντόπισαν τη σορό ενός ηλικιωμένου άντρα, κατά τις προσπάθειες κατάσβεσης.

Αφού κατάφεραν να τον απεγκλωβίσουν, στη συνέχεια τον ππαρέδωσαν σε ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ, που βρέθηκε στο σημείο.

Για την κατάσβεση επιχείρησαν 8 πυροσβέστες με 4 οχήματα.

## Τηλεφωνική επικοινωνία Μητσοτάκη – Μισούστιν ενόψει ανοίγματος του τουρισμού

Τηλεφωνική συνομιλία είχε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης με τον πρόεδρο της ρωσικής κυβέρνησης



Μιχαήλ Μισούστιν, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση της υπηρεσίας Τύπου της ρωσικής κυβέρνησης.

Οι επικεφαλής των δύο κυβερνήσεων αντάλλαξαν ευχές για τη γιορτή του Πάσχα και κατά τη συνομιλία τους «έθιξαν ορισμένα επίκαιρα ζητήματα των διμερών σχέσεων, συμπεριλαμβανομένης της δραστηριότητας της Μικτής Ελληνορωσικής Επιτροπής για την οικονομική, βιομηχανική και επιστημονική-τεχνική συνεργασία», επισημαίνεται στη ρωσική ανακοίνωση.

«Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στα θέματα της κοινής αντιμετώπισης της λοίμωξης του κορωνοϊού», καταλήγει η υπηρεσία Τύπου της ρωσικής κυβέρνησης.

Σύμφωνα με διπλωματικές πηγές στην κορυφή της ελληνορωσικής ημερήσιας διάταξης βρίσκεται το ζήτημα της ομαλής αύξησης του αριθμού των αεροπορικών πτήσεων, που θα συνδέουν τις δύο χώρες, καθώς η υπάρχουσα συχνότητά τους δεν μπορεί να ανταποκριθεί ούτε στον προβλεπόμενο όγκο Ρώσων τουριστών, ούτε να καλύψει τους παραδοσιακούς προορισμούς τους στην Ελλάδα. Συναφές ζήτημα είναι και τα πρωτόκολλα υγειονομικής ασφάλειας, που θα ισχύσουν τελικά μεταξύ των δύο χωρών.

## Εμβολιάστηκε με AstraZeneca ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος Συμεών

Την πρώτη δόση του εμβολίου της AstraZeneca έλαβε ο μητροπολίτης Φθιώτιδος Συμεών στο Κέντρο Υγείας Δομοκού, παρουσία του δημάρχου της περιοχής, Μπάμπη Λιόλιου, που επίσης εμβολιάστηκε κατά του κορωνοϊού. Ο επχώριος μητροπολίτης έφτασε το μεσημέρι της Τρίτης 4 Μαΐου στο Κέντρο Υγείας και λίγο μετά τις 14.00 εμβολιάστηκε, δείχνοντας τον δρόμο για την «Ελευθερία», σύμφωνα με το lamiareport.gr.

Αυτή ήταν η πρώτη δόση για τον μητροπολίτη Φθιώτιδος και τον δήμαρχο Δομοκού, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα. Μάλιστα, έκαναν το εμβόλιο της AstraZeneca κι άλλοι νέοι άνθρωποι, σύμφωνα με τα ραντεβού που είχαν κλειστεί στο Κέντρο Υγείας.



## Κατέπλευσε στην Καλαμάτα η ακυβέρνητη θαλαμηγός

Κατέπλευσε το απόγευμα της Δευτέρας στην Καλαμάτα η θαλαμηγός που είχε μείνει ακυβέρνητη τις απογευματινές ώρες την Κυριακή του Πάσχα, νότια της Πελοποννήσου. Το σκάφος είχε αποπλεύσει από την Τουρκία μεταφέροντας 170 μετανάστες με προορισμό την Ιταλία.

Η θαλαμηγός εντοπίστηκε στη θαλάσσια περιοχή 51 ναυτικά μίλια νοτιοδυτικά του ακρωτηρίου Ταίναρο. Ενώ έπλεε εντός ελληνικής περιοχής έρευνας και διάσωσης το σκάφος παρουσίασε μηχανική βλάβη και έμεινε ακυβέρνητο.

Ορισμένοι από τους επιβάτες ενημέρωσαν για το σίγμα τους μέλη διεθνών Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων, οι οποίες με τη σειρά τους δημοσιοποίησαν την υπόθεση στο διαδίκτυο καλώντας σε βοήθεια.

Επιπλέον, επιβάτες ειδοποίησαν τηλεφωνικά και το «Ολυμπια Radio». Αρχικά έγινε προσπάθεια ρυμούλκησης του σκάφους από παραπλέον πλοίο, με ορισμένες πληροφορίες να αναφέρουν ότι οι επιβάτες του πλοίου εξέφρασαν την επιθυμία να μεταφερθούν στην Ιταλία αντί της Ελλάδας.

Τελικά, η ρυμούλκηση του στο λιμάνι της Καλαμάτας έγινε από το μήκους 60 μέτρων Πλοίο Ανοικτής Θάλασσας του Λιμενικού με κωδικό «060». Η θαλαμηγός κατέπλευσε με ασφάλεια βραδινές ώρες της Δευτέρας.

## Έλληνας καταζητούμενος για ναρκωτικά στις ΗΠΑ συνελήφθη στην Πέλλα



Πεννηταεξάχρονος Έλληνας συνελήφθη σε περιοχή της Πέλλας, καθώς σε βάρος του διαπιστώθηκε ότι εκκρεμεί διεθνές ένταλμα των ΗΠΑ για υπόθεση διακίνησης ναρκωτικών που αφορά την περίοδο 1996-1998 και για την οποία καταδικάστηκε από αμερικανικό δικαστήριο σε φυλάκιση 20 μηνών.

Με το ένταλμα, οι αρχές των ΗΠΑ ζητούν την έκδοσή του προκειμένου να εκτελεστεί η ποινή.

Ο καταζητούμενος έπεσε το προηγούμενο 24ωρο σε αστυνομικό έλεγχο καθώς επέβαινε σε Ι.Χ. αυτοκίνητο. Έκτοτε κρατείται και θα οδηγηθεί στην Εισαγγελία Εφετών Θεσσαλονίκης ώστε να ξεκινήσουν οι συνδεδεμένες με το αμερικανικό αίτημα διαδικασίες.

## Κορωνοϊός: Καθολικό lockdown στην Κάλυμνο



Σε καθεστώς καθολικού lockdown τίθεται από την Τετάρτη 05-05-2021 και ώρα 06:00 έως και τη Δευτέρα 10-05-2021 και ώρα 06:00, η Κάλυμνος, για λόγους Δημόσιας Υγείας, με εντολή του Υφυπουργού Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκου Χαρδαλιά και απόφαση του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, Βασιλείου Παπαγεωργίου, στη διάρκεια έκτακτης σύσκεψης στο Κέντρο Επιχειρήσεων της Πολιτικής Προστασίας και κατόπιν εισήγησης μελών της Επιτροπής επιδημιολόγων, εισήγησης του Δημάρχου Καλύμνου και λαμβάνοντας υπόψη την επιδημιολογική έξαρση στο νησί.

## Ρόδος: Επτά κατηγορίες κατά του 48χρονου που κατέβασε την ελληνική σημαία και μαχαίρωσε αστυνομικό



Απίστευτα είναι τα όσα προέκυψαν από την αστυνομική έρευνα για τη δράση ενός 48χρονου ημεδαπού, που κατέβασε την Ελληνική σημαία από τον Βωμό της Πατρίδας στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, εντοπίστηκε, καταδιώχθηκε και μαχαίρωσε αστυνομικό στην κοιλιακή χώρα.

Κατηγορείται για απόπειρα ανθρωποκτονίας, βία κατά υπαλλήλων και δικαστικών προσώπων, απείθεια, προσβολή συμβόλων ή τόπων ιδιαίτερης εθνικής ή θρησκευτικής σημασίας και εξύβριση αλλά και για παράνομη οπλοχρησία και οπλοκατοχή. Οπως απεκάλυψε η «Δημοκρατική» ο δράστης εντοπίστηκε την Τρίτη στις 6:30 το πρωί να κατεβάζει την σημαία από τον Βωμό της Πατρίδας και να φεύγει από το σημείο με ένα φορτηγό αυτοκίνητο.

Μάρτυρας ενημέρωσε την αστυνομία που τον καταδίωξε και τον εντόπισε περίξ της Μεσαιωνικής Πόλης.

Εκεί ο 48χρονος προσπάθησε να διαφύγει, πέταξε αρχικά έναν πυροσβεστήρα στους αστυνομικούς και ακολούθως όταν επιχείρησαν να τον συλλάβουν μαχαίρωσε στην κοιλιά έναν αστυνομικό. Ο αστυνομικός νοσηλεύεται στην χειρουργική κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου.

Στο αυτοκίνητο του δράστη βρέθηκαν δύο πυροσβεστήρες, δύο τσεκούρια, ένα κατσαβίδι, τρία αυτοσχέδια κοντάρια κι ένα μεταλλικό δρεπάνι.

Διενεργήθηκε έρευνα στην οικία του στην Ψίνθο παρουσία δικαστικού λειτουργού και δεν προέκυψε κάτι.

Σημειώνεται ότι έχει νοσηλευτεί το έτος 2019 στην Ψυχιατρική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου.

Απολογούμενος ομολόγησε τις πράξεις του ενώ τόνισε ότι θα αναπτύξει περαιτέρω τους ισχυρισμούς του ενώπιον του Εισαγγελέα.

Ως συνήγορος υποστήριξης της κατηγορίας διορίστηκε από τον αστυνομικό που επλήγη ο δικηγόρος κ. Ακης Δημητριάδης.